



На урок — в театр

Областной театр драмы имени А. В. Луначарского для школьников города провел уроки мужества.

...Классами, пионерскими отрядами и комсомольскими группами шли на них ребята. Вместе со школьниками приходили на эти уроки ветераны Великой Отечественной войны, а также молодые парни, отслужившие в рядах Советской Армии.

Гвардии полковник в отставке Алексей Евгеньевич Барabanov, участник боев на Халхин-Голе и фронтах Великой Отечественной войны, открывая урок, вел со школьниками разговор о долге каждого советского человека быть готовым и защите Родины.

Затем урок продолжали артисты В. Мирошниченко, В. Вал, А. Дресвянник, А. Желтов, Е. Усланова, Л. Гольштейн, С. Полюз, А. Шишкин, подготовившие композицию, в которую вошли патристические стихи советских поэтов, отрывки из спектаклей, показывающих подвиги фронтовиков в годы Великой Отечественной войны.

И снова на сцене гости. На этот раз — молодые парни, отслужившие действительную службу. Их представляет начальник межобластной школы младшего и среднего начсостава УВД подполковник В. Ф. Лелюх. Он тепло рассказывает о кандиде. И в мирное время случаются такие ситуации, когда



человеку может потребоваться все его мужество, когда он должен проявить себя подлинным гражданином, как проявили себя, исполняя воинский долг, эти парни.

Расти подлинным гражданином своей любимой Родины, воспитывать в себе мужество, готовить себя к защите рубежей Страны Советов призывали эти уроки.

А. АЛЕШИНА.

НА СНИМКАХ: пионеры дарят цветы ветеранам; артисты Л. Гольштейн и В. Мирошниченко в сцене из спектакля «В списках не значился...».

Фото Д. Коробейникова.

г. Кемерово.